

购买智能云电视认准“六星智能”标志



近日,工信部消费电子产品信息化推进委员会等机构联合发布了《智能云电视行业标准 2.0》,并首次公布智能云电视“六星智能”评测标准,为消费者提供了权威的选购依据。

据工信部消费电子产品信息化推进委员会秘书长李剑介绍,“六星智能”代表了当前智能云电视的最高技术水平,消费者在选购智能云电视时,直接认准“六星智能”的标志即可,轻松便捷。

据李剑介绍,智能云电视“六星智能”评

测的过程十分严谨,参检产品需要通过信息化装备、易用性、功能、专家系统、人工智能五大方面多达 63 项指标的严格考验。专家提醒消费者,在选购时首先需分清“五星智能”和“六星智能”的标志区别,以防误购。其次,选购 3D 智能云电视还需看配置、关注 3D 效果。此外,要想选购到理想的 3D 智能云电视产品,消费者在应用系统、平台、生态系统等方面也需参照《智能云电视行业标准 2.0》的规定做综合考量。

(华文)

三招巧对“电老虎”

自 6 月 1 日起,我国将陆续试行居民阶梯电价制度,如何省电成为人们最关心的话题。消费者不妨从装修和日常使用等方面着手,通过改变细节和生活习惯告别家中的“电老虎”。

照明省电



首先是保证日照,采光好的房间可以最大限度地利用自然光线;其次是在灯具的能耗度上进行合理配置,尽可能在保证光源不损失的前提下降低灯具瓦数,选择节能灯或 LED 灯来替代白炽灯,还可以对房间的所有光源进行多分支设计。

另外,还可以使用一些高科技辅助配件,如红外感应器面板,这种设备类似走廊里的声控灯,通过红外线在一定距离内感应工作,有人时在感应区里就亮灯,没有人时就自动熄灭。声控灯通常可以用在门厅和过道里。

隔热省电



在不影响整体效果的前提下,装修时应注重环保、节能。例如,减少落地门窗的使用,给落地窗贴隔热膜,为老房中使用多年的门窗重新密封、增加窗帘等都可以减少或阻断热量的进入,提高空调使用的效率,这也是一种省电招术。

电器省电



家用电器是家居用电的“大户”,殊不知各类电器在使用时也可省电。例如,

看电视时调低音量,看完后关闭电源而不要待机;夏天空调温度不要过低,注意清洁过滤网并搭配风扇;电热水器在夏天可适当调低温度,用淋浴代替浴盆来节能;冰箱要注意除霜,食物不要塞得过满等。(李林)

发现·未见
创新改变生活



创新空气 纯净呼吸

众所周知,洁净的空气是人体健康的必要条件,尤其是室内空气质量与人们的身心健康息息相关。

2011 年,中国环境科学协会对长江流域 7 个城市的室内空气质量进行了跟踪采样检测,结果显示,仍有超过七成的调查样板户存在不同程度的室内空气污染超标。室内空气污染已成为多种疾病的诱因,而甲醛则是造成室内空气污染的一个主要原因。专家指出,目前家居室内空气质量堪忧,尤其是家装污染,无异味,不易被察觉,是健康的“隐形杀手”,建议大家未雨绸缪,选择适合自己的空气清新设备,让家人生活在更清新的空气环境里。

对于创新,飞利浦向来是首屈一指的专家,对空气质量的研究,飞利浦也有着独特的见解。飞利浦 AC4076 空气净化器特

别采用了第三代复合高效去甲醛滤网(又名 M&H 高效复合去甲醛滤网),可有效过滤甲醛等有毒有害气体及头发、宠物毛发及灰尘等,同时为了保证对空气净化化的实时监控,AC4076 通过提醒指示灯、健康保证智能锁及双空气质量传感器共同组成第三道防线,能随时测量和控制空气质量,确保甲醛的持续清除,持久保持清新空气;而且自动运行模式和智能夜间模式还会作为配套功能,保证在实施净化的过程中系统能够安静运行。飞利浦空气净化器为您持久保持健康新居,让您享受健康优质的生活。您不久便会发现,周边的空气,越来越“清纯”了。

空气存在于我们的一呼一吸间,轻柔缥缈,无色无味,却又与我们的生活息息相关。随着科技的不断创新与发展,清新空气已不仅用



于呼吸,在工农业、建筑、能源利用等方面都发挥着作用,它还能进入人们的日常生活,为我们带来更多的惊喜。

(鸽子)

改变我们生活的智能家电

科学技术的迅猛发展,给我们的生活带来了翻天覆地的变化,也让我们的生活变得越来越方便。智能家电更是颠覆了我们传统的生活方式,例如可以人机互动的吸尘器、具有充电功能的日光灯等,下面这几款智能家电产品,有的还没有上市,但不妨先瞧一瞧。

人工智能扫除机

夏普发布了旗下首款人工智能自动扫除机,该自动扫除机搭载了人工智能引擎,可自动在室内打扫卫生。其底部配备了每分钟约 14000 转的强力吸尘系统,超声波传感器则可以检测、回避各种障碍物,当电量低于 20% 时,扫除机还会自动返回充电台充电,充满电约需 4 小时。该扫除机还可以与

用户进行简单的交流,除对应日语外,还可以识别英语以及汉语,此外,还配备有摄像头,用户可通过智能手机、无线 LAN 等方式进行操作。

充电节能灯

日本 Cybercoin 株式会社近日开发出了世界首款可充电直管型 LED 节能灯,该节能灯可在停电后长时间持续照明。该 LED 节能灯内置有锂离子充电电池,电灯在通常供电情况下会自行充电,3 小时后会切换为电池供电模式照明,2 小时后又切换为通常模式,依此循环照明,由于电池照明模式下不需要消耗额外电力,因此其实际耗电量仅为相同瓦数普通日光灯的 30%,是相同瓦

数普通 LED 电灯的 60%。此外,当出现停电状况时,电灯最长可持续照明 12 小时,灯管使用寿命为 50000 小时。

智能手机肌肤检测新技术

富士通日前发布了一项可用智能手机检测人体肌肤状态的新技术,有望在今年内开始量产。据了解,该技术可以用于检测人体肌肤颜色、斑痕以及毛孔显眼程度等。富士通此前尝试过直接使用智能手机的摄像头进行肌肤检测,但是照明灯等光线会影响检测的精准度。为解决该问题,富士通采用了一种名为“color patch”的识别元件,该元件可以通过手机摄像头准确捕捉肌肤的颜色,提高检测精准度。(林佳)



樱花电热水器 沐浴在安心境界

早在 2000 年前孔子讲述“冠者五六人,童子六七人,浴乎沂,风乎舞雩,咏而归”那时起,沐浴就代表了一种理想的人生境界。让身心感受无限的舒畅,如度假一般安心无忧,才是沐浴的真谛所在。作为中国卫浴生活的主导者,樱花热水器始终在为这个理想而执着努力,创造沐浴的安心境界。

26 年专业科技,引领沐浴进步

从 1986 年开始,26 年来樱花致力热水科技,从 2001 年的微电脑数位式,到 2003 年的 IMES 智动记忆,到

2010 年的“速热增容”,不断在智能、节能、安全上取得突出表现,多款产品赢得了专业奖项。

79 系列电热水器 打开“速热增容”新体验

樱花 79 系列电热水器,加热管从常规 1 根增至 3 根,在节能速热模式时快速加热 1/4 胆水,省电又省钱。如选用“多人沐浴”模式,一次加热水量可达内胆容量的 6 倍*,即使全家人连续洗澡也不用等,高效又节能。同时配备的智动欧姆盾防漏电科技,以及内胆包用 5 年,让沐浴畅快安心。

永久免费安检,沐浴享受安心

早在 1986 年,樱花就实行了热水器“永久免费安检”服务,至今已逾 26 年。每年 6-8 月的“安检季”,樱花都会免费上门安检,让消费者的沐浴安心无忧。

更舒适节能的科技,更安全的体验,理想的沐浴,就是樱花电热水器创造的安心境界。

服务热线:0379-63511583

* 数据源于樱花专业研发中心。
* 以樱花电热水器 6079 测试样机,当环境温度高于 25℃,胆内水温加热到 75℃,以常规淋浴器混水 40℃,5l/Min 出水,可实现多至 6 倍增容。



每天,让心灵度假一次.....

